

# 聊城市眼科医院2021年度十大新闻发布

站在岁月的门口，我们挥手，告别了不平凡的2021，展双臂，迎来了充满希望的2022。时光无言，记忆永恒，让我们记住这些属于2021聊城市眼科医院的难忘瞬间，中流击楫，不负韶华，逐梦前行。

## 一、医院更名为聊城市眼科医院

2021年4月15日，聊城市光明眼科医院变更名为聊城市眼科医院，加挂聊城市第五人民医院，由公益三类调整为公益二类事业单位，在一个新的历史起点上，医院迎来了新的发展机遇。



## 二、医院成为“山东省眼科医疗联盟理事单位”

2021年5月29日，山东省眼科医疗联盟理事长、山东中医药大学附属眼科医院院长毕宏生教授亲自授予医院“山东省眼科医疗联盟理事单位”，联盟的加入给医院在人才培养、学科建设、科研合作等带来了新的发展契机。



## 三、医院成功举办鲁西眼科高峰论坛暨眼科新技术新进展研讨会

2021年5月29日，聊城市眼科医院与聊城市医学会联合举办了鲁西眼科高峰论坛暨眼科新技术新进展研讨会，来自北京、上海、济南的眼科著名大咖赵明威教授、韦企平教授、毕宏生教授、申家全教授等汇集聊城，开展学术交流和授课，我院知名度和美誉度明显提升。



## 四、医院被认定为“山东省眼科角膜疾病临床医学研究中心聊城分中心”

2021年8月3日，经山东省眼科医院、山东省眼科角膜疾病临床医学研究中心认定，聊城市眼科医院成为“山东省眼科角膜疾病临床医学研究中心聊城市眼科医院分中心”，标志着医院眼科角膜病专业进入省级先进行列，登上了一个新的平台。



## 五、医院在庆祝建党100周年合唱比赛中荣获一等奖

2021年6月30日，聊城市眼科医院在“歌颂百年华章，放飞激情梦想”市直庆祝建党100周年合唱比赛中荣获一等奖，医院荣获优秀组织奖，这是聊城市眼科医院“学党史、悟思想、办实事、开新局”成果的一个缩影，医院的向心力、凝聚力、战斗力进一步增强。



## 六、医院院区、病房等院容院貌精彩“蝶变”

2021年6月11日，聊城市眼科医院完成了综合楼装修改造，提升了病房整体环境及舒适度；10月30日，院区景观施工项目竣工，立体停车车库、智慧停车系统上马，提升了医院整体形象，实现了医院从旧到新、从外到内的涅槃。



## 七、医院被确定为全市中小学生近视防控定点医院

2021年11月23日，聊城市关心下一代工作委员会、聊城市教育和体育局、聊城市卫生健康委员会，出台《聊城市中小学生近视防控公益活动实施方案》，确定聊城市眼科医院为全市中小学生近视防控定点医院，承担全市中小学生近视防控任务，医院的公立性质和公益属性进一步彰显。



## 八、医院荣获“责任耀齐鲁”年度盛典“责任医院”荣誉称号

2022年1月8日，在2021“责任耀齐鲁”山东医疗健康年度盛典暨融媒传播分享会上，聊城市眼科医院荣获2021年度盛典责任医院荣誉，是聊城市唯一一家荣获该荣誉奖项的医院，这是对医院履行社会责任和服务能力提升工作的充分认可。



## 九、医院文化建设成果丰硕异彩纷呈

2022年1月14日，医院“水韵秋波”文化长廊正式对外开放，展现了聊城市眼科医院由小到大、由弱转强大跨越、大发展的奋斗历程；向全院公开征集并确立了院训、愿景、宗旨、精神；打造了富有特色的眼科科室文化，一科一面文化墙，一墙一个闪光点，让职工和患者时时处处领略到文化的深邃和博大，感受到浓郁的人文关怀和精神引领。



## 十、涌现出一批聊城好人、道德模范等先模人物

截至2021年12月31日，聊城市眼科医院精神文明建设大面积丰收，先后涌现出“山东省优秀医保医师”、“聊城好人”、“聊城市道德模范”、“市直优秀共产党员”、“聊城好医生”、“聊城好护士”、“聊城最美健康人”、“最美助残先进个人”等先模人物，展示了医院职工的良好精神风貌，营造了人心思进、奋发拼搏、无私奉献、互助友爱、和谐共建的浓厚发展氛围。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：李璇 组版：李璇